
Siemens Personaldienstleistungen ist ein 100%iges
Tochterunternehmen der Siemens AG Österreich und Spezialist in
der Vermittlung von qualifiziertem Personal im technischen,
kaufmännischen und gewerblichen Bereich.

Für unsere Kunden und Mitarbeiter nutzen wir die Vorteile eines
internationalen Konzerns und bieten spannende Jobperspektiven
innerhalb Siemens aber auch bei unseren externen Kunden in
ganz Österreich.

Wir suchen für die Überlassung an unseren Kunden einen
Lehrlingsausbilder (m/w) für Elektrotechnik,
Automatisierungs- und Prozessleittechnik. Als innovativer
Lehrlingsausbilder (m/w) bereiten Sie junge Menschen in
Zeiten der Automatisierung und Digitalisierung auf die
zukünftigen Herausforderungen der Berufswelt vor.

Ihre Aufgaben

In dieser verantwortungsvollen Position sind Sie Teil eines
engagierten Teams im Rahmen der  Lehrlingsausbildung und
bringen den zukünftigen Mitarbeiter/innen die für den Lehrberuf
erforderlichen Kenntnisse und Fertigkeiten bei:

Begleitung des technischen Ausbildungsprozesses in einer
modernen Lehrwerkstätte
Optimierung und Durchführung der bestehenden
Ausbildungspläne zum jeweiligen Berufsbild
Gemeinsame kontinuierliche Weiterentwicklung der
Ausbildungskonzepte und –prozesse im Team
Vermittlung von Fachkenntnissen, die für den jeweiligen
Lehrberuf erforderlich sind
Förderung, Unterstützung und Koordination von
Lehrlingsprojekten
Enge Zusammenarbeit mit den einzelnen Fachabteilungen 
Durchführung und Abhaltung fachbezogener Trainings
(österreichweit)

 

Ihre Qualifikation

Lehrabschlussprüfung in Elektrotechnik bzw.
Automatisierungs- und Prozessleittechnik
Mehrjährige facheinschlägige Berufserfahrung und Praxis
im Bereich Elektrotechnik, sowie Erfahrung in der
Lehrlingsausbildung, bzw. Ausbildung von Jugendlichen
Werkmeisterprüfung
Ausbilderprüfung
Trainer- bzw. Coachingausbildung von Vorteil
Freude am Umgang mit jungen Menschen und der
Wissensvermittlung
Erfahrung in der Durchführung von Aus- und
Weiterbildungsmaßnahmen
Selbständige Arbeitsweise und Interesse an stetiger
Weiterentwicklung
Sicherer Umgang mit MS-Office sowie
Kenntnisse in AutoCad, ePlan und SIMATIC S7
Englisch in Wort und Schrift (Vortragstätigkeit in Englisch)
Hohe soziale Kompetenz und Kommunikationsfähigkeit
Reisebereitschaft (EU-weit)

Ihre Perspektive

Je nach konkreter Qualifikation und Berufserfahrung ist ein
Bruttomonatsgehalt von mindestens EUR 3.080,- vorgesehen
(dieses übersteigt jedenfalls das kollektivvertragliche
Mindestgehalt). Die letztgültige Gehaltsvereinbarung treffen wir
im Rahmen eines persönlichen Gespräches.

Als Teil eines international agierenden Großkonzerns bieten wir
Ihnen interessante berufliche Perspektiven und
Weiterbildungsoptionen in einer dynamischen
Unternehmensstruktur mit vielseitigen Möglichkeiten, Ihr
persönliches und berufliches Potenzial optimal zum Einsatz zu
bringen.

Wie kann ich mich bewerben?

Wenn Sie Interesse an dieser herausfordernden und
abwechslungsreichen Position haben, dann freuen wir uns auf
Ihre aussagekräftige Online Bewerbung!

Lehrlingsausbilder (m/w) für Elektrotechnik,
Automatisierungs- und Prozessleittechnik (BS)
Graz - ID: f2p3d3d6



  siemens.at/spdl

Viktoria Bauer
bauer.viktoria@siemens.com

  

siemens.at/spdl

https://www.facebook.com/SiemensPersonaldienstleistungenGmbH/
https://www.xing.com/companies/siemenspersonaldienstleistungengmbh
https://www.facebook.com/SiemensPersonaldienstleistungenGmbH/
https://www.xing.com/companies/siemenspersonaldienstleistungengmbh
https://new.siemens.com/at/de/unternehmen/ueber-uns/verbundene-unternehmen/spdl.html
https://www.facebook.com/SiemensPersonaldienstleistungenGmbH/
https://www.xing.com/companies/siemenspersonaldienstleistungengmbh
https://www.facebook.com/SiemensPersonaldienstleistungenGmbH/
https://www.xing.com/companies/siemenspersonaldienstleistungengmbh
https://new.siemens.com/at/de/unternehmen/ueber-uns/verbundene-unternehmen/spdl.html

